

第48届世界体操锦标赛闭幕

中国队力夺4金

左图：刘婷婷在颁奖台上

右图：邹敬园在比赛中



短道速滑世界杯——

武大靖500米称雄

新华社北京11月4日电 据国际滑冰联合会官网消息，平昌冬奥会冠军武大靖当地时间3日在短道速滑世界杯卡尔加里站比赛中，轻松夺得男子500米冠军，为中国队带来新赛季世界杯首金。

当日还进行了男子、女子1500米的角逐，中国队的最好成绩是韩雨桐在女子1500米决赛中的第四名。

该项世界纪录保持者武大靖当天在四分之一决赛和半决赛中均以小组头名晋级，在决赛中，他抢占领滑位置后一骑绝尘，最终以39秒836的成绩夺冠。匈牙利名将刘少昂和韩国选手金建宇分获银牌和铜牌。一同进入决赛的中国选手贾海东在倒数第二圈被韩国对手超越，最终名列第四。

国际滑联称赞武大靖是“短道速滑距离最短最狂野的项目中的王者”。武大靖赛后接受国际滑联官网采访时说：“能重新夺冠感觉非常好。我起跑时拼尽全力（取得领滑），然后我就知道没人能够超过我了。”

中国队在女子500米比赛中发挥不佳，世锦赛冠军范可新和伤愈复出的臧一泽在半决赛中摔倒，小将王欣半决赛未能出线，中国队中无人滑进决赛。最终，波兰选手玛丽斯泽维斯卡以43秒142摘金，平昌冬奥会500米银牌得主范科赫夫以43秒353获得银牌，加拿大人查尔斯夺得铜牌。

在男子1500米的比拼中，中国小将于松楠和李文龙止步半决赛，冠军最终被日本选手吉永一贵获得，成绩是2分17秒285。韩国选手李俊瑞获得亚军，以色列选手贝卡诺夫收获季军。

在女子1500米比赛中，平昌冬奥会银牌得主李靳宇在半决赛中排名小组第三无缘晋级，中国队中只有韩雨桐进入决赛。决赛中，平昌冬奥会女子1000米冠军、荷兰名将舒尔婷以2分28秒423强势夺冠，加拿大人萨劳特和俄罗斯选手埃富尔门科娃分别摘取银牌和铜牌。韩雨桐排名第4。

当日还进行了三项接力赛的半决赛，中国队携手韩国、荷兰和美国队进入男女混合接力决赛，但在男子5000米接力和女子3000米接力半决赛中，中国队均因犯规无缘决赛。加拿大、日本、韩国、荷兰、匈牙利队进军男子接力决赛，加拿大、韩国、俄罗斯和荷兰队入围女子接力决赛。

当地时间4日，世界杯卡尔加里站将进入最后一个比赛日，当天将决出男子、女子500米（第二次比赛）、1000米和三项接力赛共7枚金牌。



新华社多哈11月3日电
(记者 杨元勇) 第48届世界体操锦标赛3日晚间在卡塔尔首都多哈闭幕，中国体操队共夺得4块金牌，金牌数与美因队并列第一。

中国队在为期10天的比赛中发挥出色，展示了良好精神风貌，取得了理想成绩，中国队是本届世锦赛唯一在男、女项目上都收获金牌的队伍。在10月29日举行的男子团体决赛中，中国队挺住压力，尽管前4项比赛落后主要对

手俄罗斯队，但凭借第五项双杠比赛的突出表现，中国队最终以总分256.634分夺得男团金牌。在11月2日的男子鞍马比赛中，肖若腾以高质量、高难度的整套完美动作为中国队夺得冠军。在3日最后一天比赛中，中国队再接再厉，又将2枚金牌纳入囊中：刘婷婷在女子平衡木比赛中获得冠军，这是中国女队在本次世锦赛上收获的唯一金牌；在男子双杠比赛中，中国选手邹敬园强势夺冠。

在本届世锦赛比赛中，依然呈现中国、美国、俄罗斯三强独领风骚的格局。而体操强国日本水平则明显滑落，日本队在本届赛事中无一金牌入账。

10月25日开幕的本届体操世锦赛吸引了来自78个国家的近700名运动员。中国、美国、俄罗斯和日本等体操强国均派出强大阵容参赛，在争取取得好成绩的同时，也为获取东京奥运会参赛资格进行角逐。

U18女篮亚青赛中国完胜日本

新华社印度班加罗尔11月4日电 2018年U18女篮亚青赛3日晚在印度班加罗尔落下帷幕。决赛中，中国女篮以89:76击败日本夺得冠军。

决赛中，李缘三分球12投5中，得到全队最高的28分8个篮板8次助攻，方卓雅有17分3篮板1助攻入账，陈茗灵贡献13分14篮板3

助攻1抢断，唐子婷拿下9分6篮板3助攻。

本届赛事，中国U18女篮在小组赛首场比赛中以102:28轻取马来西亚取得开门红，第二场以67:58击败新西兰，但在最后一场比赛中以79:94不敌日本无缘直接晋级半决赛。在半决赛资格赛中，女篮以80:53战胜中国台北晋级半决赛，同时拿到U19

世青赛的门票。在半决赛中，她们以69:51击败韩国闯入决赛。在决赛中，女篮姑娘们成功复仇，以13分优势击败日本夺得冠军。

根据赛制，本次比赛的前四名中国、日本、澳大利亚和韩国队拿到2019年U19世青赛入场券。

